
 

   OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec 

   11. svibnja 2018. 

 

 

Obraćanje budućim generacijama za vremensku kapsulu 

 

Budućim generacijama! 

Danas u vremensku kapsulu zakapamo predmete i želje koje upućujemo vama! 

Prvo vam želimo reći što se događalo s nama ove školske godine. Naša škola ima 

uz ovu matičnu i 3 područne škole, u selima Prigorec, Kuljevčica i Salinovec. Osnovnu 

školu pohađa 829 učenika u 43 razredna odjela. U školi je zaposleno 62 nastavnika, 5 

stručnih suradnica i 23 ostala djelatnika. Nadamo se da su vaše brojke dok ovo čitate 

barem približno jednake, ako ne i veće.  

Ove smo godine već odradili prvo i dobar dio drugog polugodišta. Uz redovnu 

nastavu imali smo i cijeli niz događanja: Priredbu za prvašiće, Hrvatski olimpijski dan, 

Europski tjedan programiranja, Dječji tjedan, Europski dan jezika, Međunarodni dan 

mira, kulturne baštine, turističkih vodiča, mačaka i kućnih ljubimaca, Svjetski dan prve 

pomoći, životinja, pošte, Svjetski dan osoba s Down sindromom (šarenih čarapa), voda, 

Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje, jabuka, kravate, sv. Martina, sjećanja na 

žrtve Vukovara, sjećanja na holokaust, sigurnijeg interneta, ružičastih majica, planeta 

Zemlje, Mjesec borbe protiv ovisnosti, hrvatskog jezika, Svetog Nikolu, Božić. 

Bili smo na Tjednu kajkavske kulture u Krapini, Danima kajkavske riječi u 

Zlataru, Školi u prirodi na Murteru, na Smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske, 

Smotri turističke kulture, Muzeju krapinskih neandertalaca u Krapini, na 

Kukuljevićevim danima, u Školi plivanja na varaždinskim Gradskim bazenima, na Noći 

muzeja i Noći knjige, na terenskoj nastavi u Vukovaru, Festivala prirodoslovlja – Dan i 

noć na PMF-u, Obrtničkom sajmu u Zagrebu, terenskoj nastavi po Varaždinskoj 

županiji. Posjetili vatrogasce i pekare, redovito pratili izložbe i promocije u novom 

ivanečkom Muzeju planinarstva te opetovano pohodili preuređeno gradsko kino. 

Tulumarili u knjižnici, snimali promotivno-edukativni spot Trag dobrote: 20 

godina Varaždinske biskupije, održali pjesničku večer Kolovrat riječi, sudjelovali na 

literarnom natječaju Dvora Veliki Tabor o Legende o Veroniki Desinićkoj, Dragoj 

domačoj rieči, likovnom natječaju Volim mlijeko, literarno-likovnom natječaju „Poj riči 

materinske“, Susretu hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić“, 
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na satu povijesti iz Vukovara, održali Večer matematike, uživali u Kestenijadi, plesali za 

Valentinovo, plesali pod maskama, bili na smotri pripovijedanja „Logos 2018.“, 

pomagali potrebitim ljudima kroz prodajnu uskršnju izložbu, zatim akciju Jedan 

razred za jednu obitelj, te potrebitim životinjama kroz projekt Daj šapi glas!. 

Ugostili smo izložbu izložbu Mladena Genca – Ratni fotozapisi, izložbu malih 

životinja u našoj školi, policajce, Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri, 

Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije, Jozu Bozu, pisce Josipa Petrlića Pjera 

i Darka Peru Pernjaka, Jumicar, dipl. ing. geologije, gospodina Ivicu Inkreta iz 

Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole u Varaždinu s predavanjem „Pacifički 

vatreni prsten“ i izložbom raznih kristala, minerala, stijena i fosila, Krešimira Čanića 

na satu metereologije, bili smo domaćini Međuopćinskoj smotri Lidrano 2018. za 

Područje Ivanec i Županijskim natjecanjima iz kemije i šaha, Ruksak pun kulture. 

Ugostili smo projekte drugih, poput projekata Šafran, Znanjem protiv mržnje, Zdrav za 

5, Povijest u slikama, eTwinnig projekte za koje smo nagrađeni oznakom eTwinning 

škole za 2018. – 2019. 

Imamo prva dva mjesta na državnom natjecanju iz Njemačkog jezika, 

odbojkašice su prve u županiji i regiji, rukometašice druge na županijskom natjecanju.  

Na županijskom smo još imali drugo mjesto iz Hrvatskog jezika. jedno prvo i dva treća 

mjesta mladih tehničara, prvo mjesto iz Povijesti, prvo mjesto za pjevački zbor, a s 

državnog Zlatna plaketa; treće skupno, tri treća i jedno drugo pojedinačno mjesto na 

županijskom Festivalu informatike za osnovne škole “INFO-FEST”, jedno prvo mjesto 

na županijskom Festivalu matematike i najsimpatičnijeg pripovjedača u Hrvatskoj. 

Imamo i drugo pojedinačno i ekipno mjesto u Sigurno u prometu. 

Sudjelovali smo na natjecanjima „Klokan bez granica“, „Koliko poznaješ 

Hrvatski sabor? i smotri dramskih igara na njemačkom jeziku „Theaterspiele“, održali 

manifestaciju čuvanja baštine „Skrajski kaj – kaj za Kraj“. Svoj premijerni  

nastup za Božić ostvario je i Zbor djelatnika naše škole, a „Mali građani“ dali su svoj 

prvi intervju za Vatrogasni vjesnik povodom dovršetka projekta „Vatru gasi brata 

spasi!“ koji je rezultirao objavom knjižice o povijesti ivanečkog DVD-a.  

U školi se koristimo pločom i kredom, PC-ima i prijenosnim računalima, 

pametne ploče još nemamo, nadamo se da ćemo ju uskoro imati. Povremeno smijemo na 

nastavi upotrebljavati i naše pametne telefone. Imamo školsku knjižnicu s blizu 6000 

knjiga i ako čitamo, radije još to radimo na tiskanim izdanjima, a ne koristimo baš e-

knjige. Imamo školsku kuhinju s tri kuharice koje nam kuhaju zdravu hranu, dva 

domara koji popravljaju potrgano ili uređuju školu te čistačice koje vode računa da 
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škola bude čista i ugodna za boravak. Često na internetu igramo igrice. Jedva čekamo 

dolazak ljeta i odmor od školskih obaveza, ali jednako volimo dolaziti u školu jer uz 

obaveze tu se i družimo. Da, još uvijek se često družimo i bez društvenih mreža iako su 

nam i one važne u slobodno vrijeme. 

Šteta što ne možemo znati nešto o vama, ali vam stoga šaljemo informacije o 

nama, kako bi znali kakva je školska godina u naše vrijeme. Nadamo se da živite u 

mirnom i dobrom svijetu, bez ratova i mržnje te u sretnim obiteljima i da vam je život 

dinamičan i uzbudljiv. 

 

 

Učenici i djelatnici OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec 

 


